



Sarkad

város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46° 44' 66,51" K:21° 23' 05,58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXXII. ÉVFOLYAM 50. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. DECEMBER 16., PÉNTEK

A halaszthatatlan ügyekben az igazgatási szünet alatt is felkereshetők a kijelölt kormányablakok

A Békés Megyei Kormányhivatal közleménye



BÉKÉS MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

A háború és az elhibázott brüsszeli szankciók okozta energiaár-emelkedés hatására elrendelt kormányzati igazgatási szünetben is biztosított az ügyintézés a Békés megyei lakosoknak a nyitva tartó kormányablakokban. December 22. és január 9. között a békéscsabai MÁV kormányablak, az orosházi, illetve a szeghalmi kormányablak áll az ügyfelek rendelkezésére Békés megyében.

Aki teheti, az előre tervezhető ügyeit még december 21-ig intézze el, a szünet alatt csak a legsürgősebb esetekben keressék fel az ügyfelek a nyitva tartó kormányablakokat!

December 22-én, csütörtökön

- a megyeszékhelyi MÁV kormányablak (Békéscsaba, Andrassy út 58.) 8.00-15.30 óra között, míg

- a szeghalmi (Szeghalom, Nagy Miklós utca 4.) 8.00-18.00, illetve

- az orosházi (Orosháza, Szabadság tér 3.) kormányablak szintén 8.00-18.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére.

Karácsony után az igazgatási szünet ideje alatt hétfőtől csütörtökig, munkanapokon, mindhárom kormányablak egységesen 8.00-16.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére.

December 23-26. között, 30-án, illetve január 6-án a megye valamennyi kormányablaka zárva lesz, ezeken a napokon szünetel az ügyfélfogadás.

Fontos, hogy az elkészült okmányok kézbesítését december 12-étől már csak olyan kormányablakokba lehet kérni, amelyek az igazgatási szünetben is nyitva lesznek. A nyitva tartó kormányablakokról a <https://kormanyablak.hu/hu> oldalon lehet tájékozódni.

Noha az igazgatási szünet ideje alatt az ügyfélfogadás a legtöbb kormányhivatali ügyfélszolgálaton szünetel, a halaszthatatlan közfeladatokat és hatósági teendőket ebben az időszakban is elvégzik a kormányhivatalok. A folyamatosan indokolt hatósági ellenőrzéseket, és a krízishelyzetek elhárításával összefüggő feladatokat a kormányhivatalok az igazgatási szünet idején is elvégzik, többek között a népegészségügy, az áldozatsegítés, a munkavédelem, az állategészségügy- és élelmiszerbiztonság, a fogyasztóvédelem területén, illetve a Családvédelmi Szolgálatok is ellátják feladataikat.

Mivel az igazgatási szünetben is elérhető hivatalok nyitvatartása és helyszíne is eltérhet a megszokottól, mindenképp javasolt ügyintézés előtt az adott megyei kormányhivatal honlapján (kormanyhivatal.hu) tájékozódni. Békés megyében személyesen elsősorban a fentebb felsorolt három kormányablakban lehet ügyeket kezdeményezni, intézni, telefonon a 06(66)622-000-as telefonszámon, míg e-mailben a vezeto@bekes.gov.hu címre írott elektronikus levélben lehet a kormányhivatal hatáskörébe tartozó ügyekben a hatóságot keresni, értesíteni.

A kérelmek elektronikus úton, a Magyarország.hu oldalon vagy e-papíron bármikor benyújthatók, melyek feldolgozására az igazgatási szünet végeztével kerül sor.

**Békés Megyei
Kormányhivatal**

Képviselő-testületi ülés a közeledő karácsony jegyében

A karácsony közeledtével a benne élők szívével-lelkével egyetemben szeretett városunk is ünnepi díszbe öltözött. A köztéri díszkivilágítás bekapcsolásával már advent első vasárnapján hangulatosabbá vált a település arculata, miközben a karácsony, a keresztény világ legnagyobb ünnepének várása mindenki életét meghatározza ezekben a napokban.



Nem meglepő, hogy az önkormányzat mindennapjait is meghatározza decemberben ez a várakozás és az ünnepre történő ráhangolódás, különösen annak tekintetében, hogy tavaly és tavalyelőtt szinte semmilyen rendezvényre, közös ünnepelésre nem kerülhetett sor a koronavírus-világjárvány árnyékában. Hál' Istennek a koronavírus visszahúzódóban van, így a mindennapi

problémák és a napjainkra jellemző kihívások, nehézségek ellenére lassan újra visszatérhet az ünnep közös-

ségben történő megélésének semmivel sem összehasonlíthatóan értékes pillanata.

Ebből kiindulva a város vezetői igyekeznek sorra újra élesíteni azokat a hagyományos, a veszélyhelyzet miatt „téli álmukat alvó” karácsonyi rendezvényeket, amelyek az utóbbi évtizedekben a város életének szerves részei voltak minden esztendőben a karácsony közeledtével.

Ennek mentén ezen a héten szerdán újra találkozhatott a városvezetés a városban működő keresztény egyházak vezetőivel és fehér asztal mellett értékelhették az elmúlt időszakot, valamint beszélhették meg a jövő kihívásait. A találkozó, melyre – a városban működő valamennyi egyház és gyüleke-

zet meghívása mellett – ebben az esztendőben Koncz Zsolt, Dr. Koncz-Vágási Katalin és Tyukodi László református lelkészek, Karsai Károly római katolikus diakónus, valamint Merényi Zoltán baptista lelkész tudtak eljönni, nagyon hasznos eszmecsere-t hozott, összegezte a megbeszélést a város aktuális ügyeit, helyzetét ott részletesen bemutató dr. Mokán István polgármester.

A karácsony hangulata hatotta át a képviselő-testület decemberi rendes munkakülését is csütörtökön, mely a korábbi, covid-előtti évek hagyományaihoz igazodva adventi gyertyagyújtással kezdődött. A polgármesteri hivatal ünnepelőbe öltöztetett nagytermében Ady Endre „Karácsonyi Rege” című ver-

(folytatás a 3. oldalon)



Tájékoztató igazgatási szünetről

2022. december 22-től 2023. január 6-ig igazgatási szünet lesz a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-Testülete a 184/2022. (XI. 24.) KT számú határozatával a Sarkadi Polgármesteri Hivatal vonatkozásában 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendelt el.

Az igazgatási szünet ideje alatt (2022. december 22., 23., 2022. december 27., 28., 29., 30., 2023. január 2., 3., 4., 5., 6.) 8.00-12.00 óra között ügyeleti rendben intézhetők a halotti anyakönyvezés, köztemetés, valamint a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetből adódó szociális ügyek.

Adventi készülődés - Nyílt nap az Epreskert utcai óvodában

„Fahéjas karika, vaníliás kalács meleg gyantaillat tölti meg a szobát. Advent koszorúján négy szál gyertya ragyog, sűrűnek – forognak hópihe angyalok.”

(Veres Csilla)

2022. december 9-én pénteken délelőtt, újra megtelt a sarkadi Epreskert Utcai Óvoda épülete, csoportszobái, hatalmas aulája. A karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódva nyílt napot szerveztünk. A készülődések alatt hatalmas izgalom és kíváncsiság volt bennünk - az óvoda dolgozóiban, valamint a gyerekekben is. A héten folyamatosan sülték a mézeskalácsok, hogy az ünnepi délelőttön a családokkal együtt fogyasszuk el.

2020 tavasza óta a Covid helyzet az óvodai életre is rányomta a bélyegét. Sorban maradtak el a rendezvények,

nyílt napok. Nagycsoportosaink eddig nem élhették át ezt az örömet, hogy szüleiket a csoportszobában tudják fogadni, és együtt töltsék a délelőttöt. Most végre közösen alkottunk, gyermek és felnőtt boldogan vett részt az adventi kézműves délelőttön.

Minden korcsoport mást készített. Mécses, kiscsengő, karácsonyfadíszek, hópelyhek készültek a szorgos kezek által. Talán az elmúlt időszak, a bezártság segített most hozzá bennünket, hogy a meghívást elfogadták, és igen magas létszámmal jelentek meg a családok. Öröm volt látni a boldog gyermek-



arcokat, akik szüleiknek megmutathatták kedvenc játékaikat, együtt játszottak, majd a közösen elkészített adventi díszet boldogan vitték haza. A délelőttöt színesebbé tette számunkra a jótékonyági vásár, ahol helyi kézművesek

portékáit lehetett megvásárolni. Szeretnénk hagyományt teremteni ezzel a lehetőséggel a szülők számára, hogy az adventi készülődést együtt élhessék meg gyermekeikkel az óvodában is.

-ovi



Infrastrukturális beruházás és eszközbeszerzés a Cereal Kft-nél

Sajtóközlemény

A CEREAL Kft. 124,436 millió forint feltételesen vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a GINOP PLUSZ-1.2.3-21 „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása a legelőnyösebb helyzetű régiókban” című felhívás keretében új technológia rendszer kialakítására és infrastrukturális beruházásra. A beruházás keretében egy teleszkópos rakodógép kerül

beszerzésre, amely segíti az egésznapos rakodómunkát a telepen.

A fejlesztés megvalósításával célunk a raktározási tevékenységünk fejlesztése. A projekt része útfelújítási munkálatok kivitelezése, valamint megújuló energia fejlesztés.

Útfelújítási munkák keretében egyrészt a meglévő útszakaszok szélesítése fog megtörténni, másrészt, vannak olyan út szakaszaink, amik teljesen tönkrementek. Ezekben az esetekben a

meglévő pályaszerkezet szükséges elbontani, majd megfelelő rétegreddel újjaépíteni.

A beruházás keretein belül valósul meg a megvalósítási helyszín napemekkel történő hasznosítása, ami hosszútávon hozzájárul a vilamos energiafelhasználás csökkentéséhez és a megújuló technológiák alkalmazása révén környezetünk

megóvásához.

A cég hosszú távú hatékony működése érdekében képzési és tanácsadási szolgáltatást is igénybe veszünk, amely további fejlődési lehetőséget jelent a vállalkozásnak.

A beruházás Sarkadon valósul meg. A beruházásnak köszönhetően a vállalkozás 25 fő munkavállaló munkahelyét tudja megőrizni. A projekt tervezett befejezése 2024.02.22. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. GINOP PLUSZ-1.2.3-21-2022-02243

További információ kérésre: Kovács Attila, 06-70-6 0 1 - 6 1 6 9 , mobcenterkft@gmail.com



A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye



Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. december 29-én és 2023. január 5-én az igazgatási szünetre tekintettel a sarkadi ügyfélszolgálat szünetel!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyi-zi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2023. első félévében a házhoz menő szelektív ürítés várossszerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz

2023. január 12-én (csütörtök), 2023. február 9-én (csütörtök), 2023. március 9-én (csütörtök), 2023. április 13-án (csütörtök), 2023. május 11-én (csütörtök) és 2023. június 8-án (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató fenyőfa és zöldhulladék elszállításáról!

2023. januárban kizárólag fenyőfa kerül elszállításra 2023. január 11-én (szerda) és 2023. január 25-én (szerda)!

Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladék-gyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni! Az első zöldhulladék-gyűjtés napja 2023. március 16. (csütörtök)!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2023. március 16-án (csütörtök), 2023. április 20-án (csütörtök), 2023. május 18-án (csütörtök) és 2023. június 15-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Ünnepi hulladékszallítási rend Sarkadon

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon a karácsonyi ünnepekre való tekintettel a hulladékszallítás időpontja az alábbi rend szerint változik: 2022. december 26-a hétfő helyett 2022. december 28-án, szerdán lesz a kommunális (vegyes) hulladékgyűjtés!

Kérjük, hogy a kukákat minden esetben reggel 06.00 óráig szíveskedjenek megfelelő állapotban az ingatlan elé vagy a gyűjtőpontra kihelyezni!

A közszolgáltatással kapcsolatos részletes információkról, ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. december hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. december

Háziorvos, rendelés helye:

Telefon:

19 Hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
20 Kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
21 Szerda III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
22 Csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
23 Péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
26 Hétfő	Karácsony 2. napja Munkaszüneti nap	
27 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
28 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
29 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
30 Péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfévégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

„Megjött a Mikulás...”

December 6-a Miklós napja, az egész világon a gyerekek által legjobban várt ünnep, a Mikulás érkezése. Ezen a napon népszokássá vált, hogy a „Mikulásnak” elnevezett, piros köpenybe öltözött apóka házról házra jár és ajándékokkal, édességgel teli piros csomagokkal halmozza el a gyerekeket, esetleg javító szándékkal virgácsot ajándékozik.

Napjainkra hagyományá vált, hogy a Mikulás érkezését nem csak otthon várják a gyerekek, hanem az őket nevelő intézményekben, óvodákban, iskolákban is. Ebben az évben is így történt Sarkad város óvodáiban is.

A Szalontai Úti Tagóvoda december 6-án délelőtt látogatott el a Mikulás. A gyerekek minden csoportban kis műsorral kedveskedtek neki, és nagyon várták az érkezését. A versek és dalok után csillogó szemmel vették át a gyerekek a kis piros csomagokat a Mikulástól. Idén az élményt és a csomagokat is egy kedves kezdeményezésnek: az „Örökbe fogadok egy ovit” mozgalomnak köszönhetően óvodásaink. A mozgalom a halmozottan hátrányos Helyzetű gyerekeket nevelő

intézmények támogatási programja, amely 2019 őszén indult el, és napjainkra országos ismertségnek örvend.

Óvodánk egyik rendszeres örökbe fogadója a Gyakorlati Diplomácia Szakkollégiuma, amelyet a Budapesti Corvinus Egyetem alapított, és a tagjai egyetemmel hallgatók. Ők a társadalmi felelősségvállalás jegyében gyűjtést és programokat szerveztek, a beérkezett támogatásokból pedig csomagokat, játékokat, tisztítósereket, fogkeféket, fogkrémet, dekorációs anyagokat, valamint a gyerekek kiegészítőit hozták nekünk.

December 6-án a Mikulás kíséretében látogatták meg óvodánkat és adták át adományukat. Jó volt látni, hogy a fiatalok milyen örömmel készültek erre a napra, és milyen varázslatot tudtak teremteni a gyerekeknek, miközben ők maguk is csodálattal nézték a gyerekek által nekik előadott kis műsorokat.

Másik rendszeres örökbe fogadónk az Union Biztosító Békéscsabai Igazgatósága, akik minden gyermeknek egy csomag szaloncukorral kedveskedtek, amelyet az óvo-



dai Karácsonyi Ünnepséget követően vihetnek majd haza a gyerekek. Jó érzéssel tölt el bennünket, hogy ebben a rohanó, folyton változó világban sem tűnt még el az egymásra figyelés, az önzetlenség és az ajándékozás öröme. Hálás szívvel köszönjük

mindenkinek, aki segíti, támogatja óvodánkat!

Aldott békés karácsonyt, és boldog új évet kíván mindenkinek a Szalontai Úti Tagóvoda munkaközösségének nevében:

Varga Annamária
tagóvoda vezető



Képviselő-testületi ülés a közeledő...

(folytatás az 1. oldalról)

se mentén hangolódott az ünnepekre a népes közönség. Majd Koncz Zsolt és Tyukodi László református, valamint Merényi Zoltán baptista lelkészek szolgálata következett, akik beszédü-



ket követően az adventi koszorú gyertyáit is meggyújtották. Az ünnepségen egy szép hagyomány folytatódott tovább, amikor a város képviselő-testületének valamennyi tagja, a polgármes-

ter, az alpolgármester és kivétel nélkül az összes sarkadi önkormányzati képviselő sajtóközleményben megajándékozott egy rászoruló, de az ajándékra méltó, nehéz sorsú sarkadi családot. —mk



A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

December 17.-18.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

December 24.-25.-26.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ közleménye

Tisztelt Betegeink!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy intézményünk 2022. december 27. - 2022. december 30. között zárva tart!

Megértésüket köszönjük!



Kellemes ünnepeket kívánunk!

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ vezetősége

Hiteles, szakmailag ellenőrzött információkat keres egészségügyi kérdésekben?

Nem tudja, háziorvoshoz vagy szakorvoshoz menjen?

Nem szeretne sokat várni, amíg választ kap kérdésére?

EGÉSZSÉGVONAL
Érthetően, hitelesen

egeszsegvonal.gov.hu

1812 (éjjel-nappal hívható)

info@egeszsegvonal.gov.hu

A nap 24 órájában elérhető weboldal és telefonos információs vonal.

- Valamennyi egészségügyi szolgáltatás, ellátás leírása, információk igénybevételekhez
- Egészségmegőrzésre vonatkozó tanácsok
- Közérthetően megfogalmazott betegségeírások
- Gyógyszerek részletes leírása, betegtájékoztatója
- Tanácsok a várandósság előtt, alatt, után

NEMZETI
EGÉSZSÉGVONAL
KÖZPONT

Védőoltás



Értesítem betegeinket, hogy a 2022/23. szezon influenza elleni védőoltásai praxisunkba megérkeztek.

Az oltások beadása az előző évekhez hasonlóan, előzetes időpont egyeztetés alapján történik. Időpont kérhető mindennap 11.00-12.00 óra között a 06-66-270-259 telefonszámon.

Dr. Szabó Zoltán

Tájékoztató az influenza elleni oltásról



Tájékoztatom a 4. sz. házi-orvosi körzet (Dr. Márki-Fejes László praxisa) lakóit, hogy megérkezett az ingyenes influenza elleni védőoltás. Aki igényt tart rá november 7-től - munkanapokon 11.00 órától 12.30-ig - a Központi Orvosi Rendelőben lévő rendelőben megkaphatja. Előjegyzés, időpont kérés nem szükséges!

Dr. Márki-Fejes László
háziorvos

ELBIR
Egészségügyi Információs Központ

112

A nők elleni erőszak megszüntetésének világnapja
2022. November 25.

NEMZETI EGÉSZSÉGVONAL KÖZPONT

06 80 720 55 720

06 80 80 80 81

06 80 225 225

06 80 505 101

NE FÉLJEN SEGÍTSÉGET KÉRNI!

AKCIÓ!

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Minta program mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítését

1.000 FT/KG

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

A nagybanis céghálózat munkájának jól megérdemelt gyümölcse

Félmilliárd forintnyi áfát nem fizetett be az a zöldség- és gyümölcskereskedelem nagyszabású akciójában, amelyet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV). Az ügyben 19 gyanúsítottat hallgattak ki, a bűnbanda irányítója már rács mögött van.

A bünszervezet a zöldséget és gyümölcsöt az unióból vá-

sárolta, majd eltűnő, strómanláz tozette cégek beiktatásával beföldi beszerzésként számlázta tovább a hálózat többi tagjának. Az áru csak papíron utazott cégről cégre, a valóságban rögtön a tényleges kereskedők raktáraiba került, a budapesti nagybanisra, akik – a fiktív számlák alapján – nem fizették meg utána az áfát. A bünszervezet ezzel a módszerrel több mint félmilliárd forint áfát csalt el.

A NAV pénzügyi nyomozói országszerte több mint harminc helyszínen foglaltak le bizonyítékokat. A kutatásokban a NAV MERKUR Bevetési Egysége, az elfogásokban a Terrorrelhárítási Központ is közreműködött. Az akcióban 19 gyanúsítottat kihallgattak, a bünszervezet irányítóját letartóztatták.

A költségvetési kár megtérüléséért a NAV több millió forint készpénzt, nagy értékű órákat, gépjárművet és bankzártat is foglalt, illetve az egyik elkövetőt gatlantán is zár alá vette, csaknem 200 millió forint értékben.

A NAV bünszervezetben elkövetett költségvetési csalás miatt nyomoz, az elkövetők akár 20 évet is kaphatnak. Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átla- gon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés körében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is meglátogatható! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetés) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló

A FUTIZO Kft. SZÉKHELYÉN!

Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig
8:00-16:00 óra között.
Telefon: +36 70 523 0204
E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu
Cím: Futizo Kft. 5700 Gyula, Sióréti tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Apró hirdetés

ÁLLAT

Hízó eladó. 06/20/386-1487

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó száraz szürke nyár és akácfa. T:06/30/431-0546

Víz-gáz-fűtés szerelés. 06/20/588-4535

Egyéb

Tűzifa eladó kályhóba, kazánba, kőszáraz, félgáthó 3 éves száraz akác és vegyes. Tégla és cserép bontott eladó. T:06/30/945-1694

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

December 16. Péntek
Detelka, Aletka, Adélka
December 17. Szombat
Lázár, Olimpia
December 18. Vasárnap
Augusta, Gracián
December 19. Hétfő
Viola, Anasztáz
December 20. Kedd
Teofil, Liberátusz
December 21. Szerda
Tamás, Péter
December 22. Csütörtök
Zénó, Flórián
December 23. Péntek
Viktória, János

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperírás és a Grátis Lapokba hirdetésüket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon

10.00-17.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkek amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjüek leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képiúságának
hirdetési díja:
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Karácsonyi Istentiszteletek

a Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezetben

Bűnbánati alkalom
2022. december 23. du. 4 óra
Református Gyülekezeti Terem

Szenteste gyermekműsorral
2022. december 24. du. 4 óra
Református Templom

Karácsony I. nap
2022. december 25. de. 10 óra
Ünnepi Úrvacsorás Istentisztelet
Református Templom

Karácsony I. nap
2022. december 25. du. 14:30
Ünnepi Úrvacsorás Istentisztelet
Újszalontán

Karácsony II. nap
2022. december 26. de. 10 óra
Ünnepi Istentisztelet
Református Templom

Lejárt diákigazolványok

Annak a diáknak, akinek a diákigazolványa október végén lejárt és nem tanult tovább, illetve nem helyezkedett el, és orvosi ellátásra más jogcímen sem jogosult, december 16-ától egészségügyi szolgáltatási járulékot kell fizetnie.

A tanulói, hallgatói jogviszony megszűnése után még október 31-éig érvényes azoknak a diákigazolványok, amelyek be nem nyújtottak. Ha a volt diák nem tanult tovább, illetve nem helyezkedett el – és más jogcímen sem jogosult az egészségügyi szolgáltatásra –, akkor december 16-ától (a diákigazolvány lejártát követő 46. naptól) egészségügyi szolgáltatási járulékot kell fizetnie. Ez idén havonta 8 400 forint, naponta 280 forint. A járulékfizetést a tanulónak, hallgatónak – a korábbi gyakorlattal ellentétben – nem kell bejelentenie, azt a NAV automatikusan előírja a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő adatszolgáltatása alapján.

Az egészségügyi szolgáltatási járulékot a tárgyhónapot követő hónap 12. napjáig kell befizetni. Legegyszerűbb megoldás az Ügyfélportalon keresztül pár kattintás után átutalással rendezni az összeget a NAV Egészségügyi szolgáltatási járulék beszédési számlájára, amelynek száma: 10032000-06055826. Átutaláskor a közlemény rovatban az adóazonosító jelet kell feltüntetni.

A fizetési lehetőségekről és az igénybe vehető fizetési könnyítésekéről további információ található a NAV honlapján.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Feladós kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Feladós szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomda előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Feltöltés vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374